Készitsiink egy pakli francia kartya lapjaibol 3 x 3-as bilivos négyzeteket (a biivos négyzet mezbiben egy-egy
kartyalap all). A szamozott lapok annyit érnek, amennyi rajuk van irva; a bubi értéke 11, a daméaé 12, a kirdlyé 13, az
aszé 1. A biives négyzetben egy-egy oszlopban, sorban, valamint atloban allo6 harom szam Osszege mindig ugyanannyi
— ezt az Osszeget nevezziik ,biivos szdm”™nak.

a) Mi a lehetd legnagyobb biivis szam, amit el lehet érni, ha csak 9 darab treffet hasznalhatunk fel?

b) Lehet-e 37 a biivis szam, ha barmelyik 9 lapot felhasznalhatjuk?



